

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA SÂNGERU
SECRETAR GENERAL

PROCES VERBAL

Astăzi, 28 aprilie 2022

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Sângeru, județul Prahova, convocată prin dispoziția primarului nr.98 din 21.04.2022.

Secretarul general al comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți toți consilierii în funcție.

La ședință au participat de drept domnul Radu Gheorghe, primar și doamna Stăiculescu Maria, secretar general.

Domnul Dinoiu Florin, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei Stăiculescu Maria, secretar general, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Domnul Dinoiu Florin, președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre cu privire la indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2023;
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea și acordarea unui sprijin financiar de la bugetul local, pentru unele parohii din comuna Sângeru, județul Prahova;
3. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special domnului Radu Gheorghe, reprezentantul comunei Sângeru, județul Prahova, în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Parteriatul pentru Managementul Apei Prahova“;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, indicatorilor tehnico-economici, strategiei de tarifare și cofinanțării obiectivului de investiție prevăzute în cadrul „Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Prahova, în perioada 2014-2020“;
5. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință;
6. Prezentare raport de activitate consilieri locali.

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți

Domnul Radu Gheorghe, primar, supune dezbaterii și aprobării consiliului local proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre cu privire la indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2023;

Domnul Radu Gheorghe, primar, informează consiliul local că în fiecare an, până la sfârșitul lunii aprilie, consiliul local trebuie să aprobe indexarea impozitelor și taxelor locale cu rata inflației din anul precedent care este, în cazul de față, 5,1 %.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre cu privire la indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2023 a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea și acordarea unui sprijin financiar de la bugetul local, pentru unele parohii din comuna Sângeru, județul Prahova

Domnul Radu Gheorghe, primar, face cunoscut consiliului că la nivelul parohiilor sunt două lucrări începute, la Mireș, capela și la Sângeru, o parte din pictură, lucrări pentru care nu s-au cheltuit banii, nefiind finalizate.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind stabilirea și acordarea unui sprijin financiar de la bugetul local, pentru unele parohii din comuna Sângeru, județul Prahova, a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

3. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special domnului Radu Gheorghe, reprezentantul comunei Sângeru, județul Prahova, în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Parteriatul pentru Managementul Apei Prahova“

Domnul Radu Gheorghe, primar, aduce la cunoștință faptul că trebuie acordarea unui mandat primarului comunci pentru revizuirea statutului și actului constitutiv al asociației.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special domnului Radu Gheorghe, reprezentantul comunei Sângeru, județul Prahova, în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Parteriatul pentru Managementul Apei Prahova“ a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, indicatorilor tehnico-economici, strategiei de tarifare și cofinanțării obiectivului de investiție prevăzute în cadrul „Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Prahova, în perioada 2014-2020“

Domnul Radu Gheorghe, primar, face cunoscut, de asemenea, consiliului că este necesară aprobarea acestui proiect de hotărâre, întrucât trebuie depusă documentația privind obiectivul de investiție prevăzut în cadrul „Proiectului

regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Prahova, în perioada 2014-2020“

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, indicatorilor tehnico-economici, strategiei de tarifare și cofinanțării obiectivului de investiție prevăzute în cadrul „Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Prahova, în perioada 2014-2020“ a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

5. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință

Domnul Dinoiu Florin, președinte de ședință, precizează că mandatul acestuia încetează și propune ca președinte de ședință, pentru următoarele 3 luni, pe domnul Drăcea Constantin, consilier local, propunere aprobată în unanimitate de consilierii prezenți.

La finalul ședinței, s-au prezentat rapoartele anuale de activitate de către consilierii locali Bălea Gheorghe, Dinoiu Florin și Drăcea Constantin.

Epuizându-se punctele înscrise pe ordinea de zi, domnul Dinoiu Florin, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Florin Dinoiu



SECRETAR GENERAL,
Maria Stăiculescu

